

В АДМИНИСТРАЦИИ ГУБКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

В план реализации программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в 2019 году было включено 25 многоквартирных домов общей площадью 100376,53 кв. м, в которых проживает 3823 человека. В соответствии с заключенными договорами в этих домах были выполнены работы по ремонту внутридомовых инженерных систем, ремонту крыши, подвальных помещений, фасада, утеплению фасада, установке коллективных (общедомовых) приборов учёта и узлов учёта коммунальных ресурсов, замене 20 лифтов в 9 домах. С целью решения возникающих в процессе проведения ремонтных работ вопросов еженедельно около каждого дома проводились оперативные строительные совещания, на которых присутствовали представители заказчика, строительного надзора с обязательным участием жителей дома. Приёмочной комиссией с участием представителей областного департамента ЖКХ, регионального оператора, управления жилищно-коммунального комплекса и систем жизнеобеспечения администрации Губкинского городского округа, управляющих организаций и собственников помещений приняты в полном объёме выполненные по капитальному ремонту работы на всех домах.

* * *

Территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Губкинского городского округа подведены итоги проведения межведомственной профилактической операции «Каникулы», проходившей в городском округе с 25 декабря 2019 г. по 15 января 2020 г. Проведение операции осуществлялось в соответствии с положением, постановлением комиссии был утверждён сводный план проведения операции в округе, определены основные её исполнители. Основная цель проведения операции — координация действий всех заинтересованных органов местного самоуправления, учреждений и организаций, общественных детских подростковых и молодёжных структур по предупреждению развития негативных процессов в подростковой среде в дни зимних каникул, создание условий для максимального удовлетворения потребности в организованном досуге, отдыхе детей и подростков, защите их прав и законных интересов. В ходе проведения операции было организовано и проведено 65 межведомственных профилактических рейдов по охране общественного порядка, посещению несовершеннолетних и семей, состоящих на учёте, контролю за соблюдением законодательства розничной торговли. В данных мероприятиях приняли участие более 270 сотрудников ведомств территориальной системы профилактики. Было проверено 71 учреждение, организующее работу с несовершеннолетними, 115 семей и 60 подростков, состоящих на профилактическом учёте, проверено 16 торговых точек и выявлено два факта незаконной продажи несовершеннолетним алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Информационно-аналитический отдел

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА с 10:00 до 12:00 часов в кабинете № 8 ДК «Строитель» (ул. 9 Января, 2, тел. 2-36-86) **консультативный приём граждан ведёт** главный врач областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская ЦРБ» **Ирина Викторовна КРОВОТА.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА с 10:00 до 12:00 часов в кабинете № 8 ДК «Строитель» (ул. 9 Января, 2, тел. 2-36-86) **консультативный приём граждан ведёт** начальник управления Пенсионного фонда РФ в г. Губкине и Губкинском районе **Светлана Николаевна ЖИРЯКОВА.**

Земной поклон освободителям

Первые дни февраля 1943-го навечно вписаны в историю малой родины. 77 лет назад советские войска, сметая сопротивление врага, освободили Губкинский район от фашистской оккупации. На всех сельских территориях прошли памятные мероприятия.

3 февраля в Толстом мероприятия начались с митинга, учащиеся школы, гости и жители села возложили венки и цветы к мемориалу и братской могиле. В Центре культурного развития был показан короткометражный фильм «А память хранит так упорно всё то, что забыть мы хотим» о днях оккупации Толстанской территории, подготовленный заведующей библиотекой Еленой Агафоновой. Далее был праздничный концерт, который никого не оставил равнодушным. В исполнении коллективов и солистов ЦКР прозвучали песни военных и послевоенных лет, зрители по-

смотрели театрализованную постановку «Воспоминания о будущем».

5 февраля 1943 года является важной и радостной датой для жителей Сергиевки — именно в этот день село было полностью освобождено от немецко-фашистских захватчиков. В память об этом событии, о тех, кто защищал Родину, прошло возложение венков к памятнику погибшим односельчанам. А в стенах местного ЦКР прозвучали песни и стихи военных лет на литературно-музыкальном вечере «Память сердца».

В Вислой Дубраве у мемориала погибшим односельчанам прошёл митинг-реквием «Дороги судьбы — дороги Победы». Затем состоялся краеведческий час «Родной край в годы войны». В рамках мероприятия прошла патриот-викторина «Листая летопись Великой Отечественной», в которой приняли участие две команды: школьники «Патри-

ты» и жители старшего поколения «Наследники Победы». В ходе состязания победила команда «Наследники Победы», которая напутствовала молодое поколение: «Изучайте историю своей Родины и помните о подвиге советского народа, который спас весь мир от фашистского рабства». Заведующая библиотекой Лариса Титова рассказала присутствующим о том, что в Год памяти и славы работа библиотеки проходит под девизом «Читать о войне, чтобы помнить...».

Митинг памяти прошёл в Архангельском 5 февраля. У памятника погибшим односельчанам собрались учащиеся школы, жители и гости села, чтобы вспомнить всех тех, кто ковал нашу Победу на фронте и в тылу. В Досуговом центре состоялся праздничный концерт.

Инф. «СП»

Вечно будем помнить...

Вечер памяти «Наш край в годы Великой Отечественной войны», посвящённый освобождению губкинской территории от немецко-фашистских захватчиков, прошёл в краеведческом музее 4 февраля.

Мероприятие было организовано в рамках проекта «Историко-культурный марафон «Нам завещаны Память и Слава». Гости вечера — дети войны рассказали восьмиклассникам школы № 2 и студентам горно-политехнического колледжа о тех страшных годах войны, которые не в силах стереть время.

Александра Тихоновна Бажинова поделилась своими воспоминаниями:

«Многое помню из тех лет, ведь мне было уже семь. Когда пришли немцы, мы прятались в погребах. Наши соседи, две женщины с детьми, поступили так же, а одну раненую девочку не смогли взять с собой. Немцы прошли, всё стихло. Женщины решили посмотреть, как там ребёнок. Выбрались из подвала, а фашисты тут как тут. Их назад не пустили, а погреб подпалили. На глазах обезумевших от горя матерей задохнулись одиннадцать детей. Когда пришли наши, оккупанты убежали, но бросали какие-то предметы. Вот один мальчик и взял в руки какую-то вещицу, похожую на игрушку. А она взорвалась. Ребёнку кисти оторвало. Спасибо, наши его в госпитале полечили. Остался инвалидом, но до старости прожил — работал, создал семью».

Председатель Губкинского отделения ООО «Дети войны» Владимир Константинович Картышев в своём выступлении ещё раз призвал молодёжь чтить героев одной из самых жестоких



ФОТО НАТАЛЬИ ХРИСТОСЛАВЕНКО

и кровопролитных войн. «Читайте больше художественных и исторических книг о войне, чтобы знать, какой ценой нам далась Победа», — сказал он.

Сотрудники музея, используя мультимедийные технологии, провели краткий экскурс в прошлое, представили воспоминания очевидцев тех страшных событий, напомнили, что 2 февраля 1943 года наши войска освободили посёлок Губкин, затем Бобровы Дворы, Успенку, Сапрыкино, Меловое, Хворостянку, Волково и другие села нашего района.

В феврале 2016 года в старом парке города впервые провели масштабную военно-историческую реконструкцию, посвящённую освобождению Губкинского района от немецких захватчиков. Ребята увидели видеоролик с места события, смогли побеседовать с организаторами реконструкции и участниками. Владимир

Сергеев, Александр Костомаха, Дмитрий Королёв продемонстрировали военную форму того времени, причём не только солдата советской армии, но и немецкую, и мадьярскую, а также снаряжение и оружие.

«Мы окунулись в военное прошлое наших прадедушек и прабабушек, почувствовали всё то, что чувствовали они каждую минуту. Это страшно — знать, что в любое мгновение твоя жизнь может оборваться. Впервые держали в руках настоящее оружие. О Великой Отечественной войне мы знаем из истории, литературы, но услышать правду из уст очевидцев, это дорогого стоит. Поделимся со сверстниками, будем рассказывать своим детям», — отметили ученики школы № 2.

Наталья Христовлаивенко

ИЗВЕЩЕНИЕ

11 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА с 17 до 19 часов будут проводить приём избирателей в избирательных округах депутаты Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва.

Телефоны для справок:
5-16-83, 7-59-27.

ИЗВЕЩЕНИЕ

13 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА с 12:00 до 14:00 часов в общественной приёмной Губкинского местного отделения политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ (ул. Космонавтов, д. 10) **приём граждан будет вести** депутат Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва **Сергей Александрович КУРЧИН. Справки и предварительная запись по телефонам: 4-49-23, 8-920-555-15-67 (с 9:00 до 13:00).**

ИЗВЕЩЕНИЕ

11 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА с 16:00 до 18:00 часов в общественной приёмной Губкинского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (г. Губкин, ул. Дзержинского, д. 92) **приём граждан будет осуществлять** депутат Белгородской областной Думы шестого созыва **Николай Иванович СЕРГЕЕВ. Справки и предварительная запись по телефону: 2-53-07.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

13 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА с 16:00 до 18:00 часов в общественной приёмной Губкинского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (г. Губкин, ул. Дзержинского, д. 92) **приём граждан будет осуществлять** депутат Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва **Андрей Николаевич ЗАМУЛА. Справки и предварительная запись по телефону: 2-53-07.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

11 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА с 17 до 19 часов в общественной приёмной Губкинского местного отделения партии ЛДПР (ул. Фрунзе, д. 4) **приём граждан будет проводить** депутат Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва **Олеся Владимировна БОГДАНОВА. Справки и предварительная запись по телефону: 5-16-83.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА с 10 до 12 часов в общественной приёмной Губкинского местного отделения партии «КПРФ» (ул. Мира, д. 19) **приём граждан будет проводить** депутат Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва **Валерий Григорьевич БОДЮЛ. Справки и предварительная запись по телефону: 2-25-18.**